



СРПСКА ЗАЈЕДНИЦА У МАКЕДОНИЈИ СРПСКА ЗАЈЕДНИЦА ВО МАКЕДОНИЈА

Дата 04 12 2013

САОПШТЕЊЕ

ПОВОДОМ ГОВОРА МРЖЊЕ ПРЕМА ПРИПАДНИЦИМА СРПСКЕ НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ У МАКЕДОНИЈИ ОД СТРАНЕ ПОСЛАНИКА У СОБРАЊУ РЕПУБЛИКЕ МАКЕДОНИЈЕ, ГОРЈАНА ГЕОРГИЈЕВА

Српска заједница у Македонији најштрије реагује против отвореног говора мржње којим у служби дневно-политичких побуда представници опозиционе СДСМ и НДП нападају и омаловажавају Србе у Македонији и бескрупулозним измишљањима и мењањем историјских чињеница атакују на НАЦИОНАЛНИ ИДЕНТИТЕТ наше мањинске заједнице.

Реакција Гордана Георгиевског посланика СДСМ који тврди да је „за националну демократски преродбу постављање споменика Цару Душану велики политички срам“ јер је „Цар душан проблематичан због тога што је био поробљивач“, је крајње лаичка, провокативна и увредљива за све нас.

Цар Душан није ПОРОБИО Скопље, само је ПРЕСЕЛИО своју престолницу из Призрена у Скопље. Сваки лаик то може да сагледа преко историјских података о градњи најлепших споменика културе које су у просторима Старе Србије градили Немањићи. Цар Душан је градио и штитио ову земљу, а његов цивилизацијски дострел и вредност је и те како евидентиран и признат и о томе може посведочити сваки довољно образовани правник.

Увреде и напади који се повремено упућују на Србе у Македонији и на њихов национални идентитет су ниски и подли и њихов циљ је распиривање мржње и изазивање немилых догађаја. Срби из Македоније су до сада претрпели много напада, дискриминација и штете по питању очувања свог језичког, културног и верског идентитета баш из радних планова СДСМ-а. Овакви испади и сталне увреде имају међу Србима у Македонији уносе немир и буде страх, самим тиме ово је још један притисак у циљу асимилације Срба у Македонији, па смо дужни да се обратимо домаћим и међународним субјектима тражећи заштиту права и слобода припадника наше националне заједнице у Македонији.

Српска заједница у Македонији позива Србе из редова СДСМ да се ограде од оваквих изјава, а од господина Георгиева и СДСМ-а очекујемо јавно извињење свим припадницима српског народа у Македонији.



СРПСКА ЗАЈЕДНИЦА У МАКЕДОНИЈИ
ПРЕДСЕДНИК
ГОРДАНА ЈОВИЋ – СТОЈКОВСКА

Жиро сметка: 300000001136876
ЕДБ 403099835398
Комерцијална банка - Скопје